6°a

A rendre a Mime Langella (durée : O0h50)
|D.S. N°8 : Fractions .
NOM & oiiiiiiniiiiietiecnatenscnscansnsnns Prénom : .....ccceveviiiiniinicnnnnnnnns Classe : ...ceenenen.

(3)
(2)

(5)

(4)

(3)

Cahier ou ’on refait les exercices.

Exercice 1 :
1°) Parmi ces écritures fractionnaires

celles qui sont des fractions.
9 . 53 . 9 219

4
47 13 0 72 0 13 17 0 13 13

\g\@
3

2°) Parmi ces fractions, quelles ont celles qui ont :
a) Le méme dénominateur ?

Exercice 2 : Compléter :
14 14+.... 2
21 21+.... 3

Exercice 4 : Dans chaque cas, calculer la quantité correspondante :
1) les trois quarts de 28 éleves.




(3)

Exercice 5 : Une balle est jetée d’une hauteur de 8,1 m.

Chaque fois qu’elle touche le sol, cette balle rebondit aux deux tiers de sa hauteur précédente.
A quelle hauteur montera cette balle apres le troisieme rebond ?

(pas de calculs, pas de points)




6°B

A rendre a Mime Langella (durée : O0h50)
|D.S. N°8 : Fractions .
NOM & eiiiiiiniiiiietiecnatenscnscsnsonsens Prénom : .....ccceveiiiiiniinicnnnennens Classe : .....ccu.en..

(3)
(2)

(3)

(5)

Cahier ou ’on refait les exercices.

Exercice 1 :
On effectue la division décimale de 9 par 5 pour calculer le quotient 9+5.
a) Donner une écriture décimale de ce quotient.

Exercice 2 : Sans effectuer la division, dire si les nombres sont égaux. Expliquer la réponse en
écrivant les calculs effectués (pas de calculs, pas de points).
3 6 8 24 8

et et — e

Exercice 3 :

1) Compléter :
Nombre Divisible | Divisible | Divisible | Divisible
Par 2 Par 3 Par 5 Par 9
75
54
90
96

2) Utiliser les résultats de la question 1 pour simplifier les fractions :

Ecrire les calculs qui permettent de simplifier (pas de calculs, pas de points).

75 _

S T
75 _

g0 s
75 _

96
o4 _




(4)

(3)

Exercice 4 : Calculer a 1a main en écrivant les étapes (pas d’étapes, pas de points), et en simplifiant le
résultat le plus possible.

Exercice 5 : Une balle est jetée d’une hauteur de 8,1 m.

Chaque fois qu’elle touche le sol, cette balle rebondit aux deux tiers de sa hauteur précédente.
A quelle hauteur montera cette balle apres le troisieme rebond ?

(pas de calculs, pas de points)




